

市委政协工作会议暨庆祝中国政治协商会议成立70周年大会召开

郑建新出席并讲话 邓群策出席 廖炎秋主持

■本报记者 陈润

本报讯 11月7日上午,市委政协工作会议暨庆祝中国政治协商会议成立70周年大会召开。市委书记郑建新强调,要加强党对政协工作的领导,注重加强思想政治引领,坚持围绕中心服务大局,促进全市经济社会发展。市委副书记、市长邓群策出席大会。

郑建新说,今年是中华人民共和国成立70周年,也是人民政协成立70周年。长期以来,历届市政协在中共衡阳市委的领导下,团结引领全市各级政协组织、参加政协的各党派团体和广大政协委员,始终与各级党委政府同心同德、与人民群众同心同向。特别是近年来,市政协坚持以习近平新时代中国特色社会主义思想为指导,聚焦建设名副其实的省域副中心城市

和最美地级市、打好“三大攻坚战”、举办衡阳经济发展论坛等市委市政府中心工作,充分发挥专门协商机构作用,为推动衡阳经济社会高质量发展作出了重大贡献。

郑建新强调,要加强党对政协工作的领导,充分发挥代表性强、联系面广、包容性大的优势,为加快衡阳发展凝聚强大正能量。各级政协组织要紧紧围绕推动经济高质量发展、实施创新引领开放崛起战略等重点工作,多建睿智之言,多献务实之策;聚焦建设名副其实的省域副中心城市和最美地级市、创建全国文明城市和国家卫生城市等目标任务,深入开展调查研究,形成一批有见地、高质量的调研成果;要坚持人民政协为人民,聚焦“大班额”、停车难等群众关注的热点难点问题,多谋为民之策、多行惠民之举。要准确把握政协性质定位,发挥政协独特优

势,更好地把人民政协的制度优势转化为在国家治理体系中参与基层治理的效能。

郑建新强调,各级政协组织要坚持改革创新,切实加强政协机关建设,打造最具执行力的高素质政协干部队伍。各级政协委员要按照“懂政协、会协商、善议政、守纪律、讲规矩、重品行”的要求,广泛学习各领域的理论新知识,不断提升履职能力和水平。市委将进一步加强和改善对政协工作的领导,一如既往地支持市政协依照履行职责,为政协履行职能、发挥作用创造良好条件。

市政协主席廖炎秋主持大会并讲话。廖炎秋要求,要以非常之心,把人民政协制度坚持好,把人民政协事业发展好,奋力开创我市政协事业的新局面。要以非常之力,推动市委决策落实,切实做到建言建在需要时,议政议在点子上,监督监在

关键处。要以非常之行,维护人民群众的根本利益,切实把谋民生之利、解民生之忧、争民生之福,贯彻落实到人民政协发挥作用之中。要以非常之功,提高双向发力的质量,凝聚更大范围的共识,增进更大范围的团结,求得最大公约数,画出最大同心圆。

会上,市政协副主席许云生,市政协第十届、十一届副主席肖长贵等4位新老政协委员还结合自身履职实践,谈感想、讲体会。

市领导廖健、段志刚、刘丽华、邓柯、刘泽友、罗琼、刘正兴、耿保民、胡绪阳、李鹏飞、龚学余、张亮、黄保锦、汪维、肖吉顺、谢肃、陈森,市中级人民法院院长张经伟,市人民检察院检察长刘孙承,衡阳警备区副司令员宋玉清,老领导刘增科,市政协秘书长夏平平出席大会。

郑建新主持召开全市扫黑除恶专项斗争领导小组(扩大)会议暨扫黑除恶专项斗争第二次推进会,要求——

坚决打赢扫黑除恶专项斗争这场硬仗

■本报记者 陈润

本报讯 11月7日下午,市委书记郑建新主持召开全市扫黑除恶专项斗争领导小组(扩大)会议暨扫黑除恶专项斗争第二次推进会,他强调,要以更高政治站位深化思想认识,坚持以必胜的决心、扎实的举措、过硬的作风,坚决打赢扫黑除恶专项斗争这场硬仗。

据悉,今年以来,特别是自中央扫黑除恶第16督导组下沉督导我市以来,全市各相关部门按照中央、省委和市委的决策部署,一手抓督导整改,一手抓纵深推进,形成了扫黑除恶新一轮强大攻势,取得了明显成效,人民群众的安全感明显增强。

郑建新指出,当前,扫黑除恶专项斗争

进入爬坡攻坚的新阶段,形势更加复杂,任务更加艰巨。全市各级各部门要以更高政治站位深化思想认识,以强烈的使命感、责任感和紧迫感把专项斗争推向纵深。要在总结成绩中坚定信心决心,在检视问题中找准差距短板,在对标对表中明确努力方向。要全面对标中央、省委部署要求,准确理解和把握扫黑除恶专项斗争的新特点、新要求、新挑战,更加注重长效常治、久久为功、步步为营,确保到2020年夺取扫黑除恶专项斗争的决定性胜利。

郑建新强调,各级各部门要以立行立改的坚决态度、真抓实干的坚定行动,以钉钉子精神推动问题整改落到实处。要抓紧制定整改方案,把此次中央督导“回头看”反馈问题整改作为“不忘初心、牢记使命”

主题教育整改落实重要内容;要明确整改方法要求,坚持精准精细、分类施策,坚持以点带面、举一反三;要压实整改工作责任,坚决纠正盲目乐观、疲劳厌战等不良倾向,坚决防止压力层层递减。要紧扣三年为期目标任务,坚持“稳、准、狠”不动摇,持续发力、打深打透,不留死角、不留祸根,紧盯线索摸排不放,紧盯破案攻坚不放,紧盯“打伞破网”不放,紧盯“打财断血”不放,紧盯行业治理不放,以更实举措保持专项斗争强大攻势,推动专项斗争横向拓展、纵向深入,坚决把黑恶势力扫荡干净。

郑建新强调,扫黑除恶专项斗争已经进入深水区、攻坚期,各级各部门要更加自觉地扛牢责任、协同攻坚;更加精准地建章立制、长效常治;要更加严格地督查指导、

问责问效;更加有力地建强队伍、担当作为;进一步强化责任担当和斗争精神,狠抓责任落实和工作落实两个关键,全力打好扫黑除恶主动仗、攻坚仗、整体仗,确保专项斗争各项部署要求落地见效。

会上,市领导邓柯传达了全国、全省扫黑除恶专项斗争会议精神,通报了中央督导组“回头看”反馈意见,并对下一步整改工作作出具体安排。

市领导刘泽友、刘正兴、胡绪阳、胡志文、张经伟、刘孙承出席。



市政府召开常务会议

进一步传达学习十九届四中全会精神,研究卫生健康、城区排水防涝补短板等工作。邓群策主持

■本报记者 罗文鹏

本报讯 昨日下午,市长邓群策主持召开市政府2019年第14次常务会议,进一步传达学习十九届四中全会精神,研究了卫生健康、城区排水防涝补短板等工作。

会议强调,要切实履行政治责任,认真组织党员干部原原本本、逐字逐句学习十九届四中全会《公报》《决定》以及习近平总书记所作《关于〈决定〉的说明》,围绕“坚持和完善中国特色社会主义制度、推进国家治理体系和治理能力现代化”这一重大命题,不断提升政府治理体系和治理能力现代化水平。要全面把握、深刻领会十九

届四中全会精神实质,自觉把十九届四中全会精神应用到本职工作中,全力以赴推进改革发展稳定各项工作,切实推动经济社会高质量发展,加快建设名副其实的省域副中心城市和最美地级市。

会议学习了国家医改推进现场会及全省紧密型县域医共体建设培训班暨深化综合医改推进会会议精神,要求各相关部门要结合“不忘初心、牢记使命”主题教育要求,认真贯彻习近平总书记关于深化医改的重要论述,坚决落实党中央、国务院决策部署,从群众最期盼的地方做起、不满意的地方改起,认认真真找差距、抓落实,加快将医药卫生体制改革向纵深推

进。要坚持精准施策,加强公共医疗基础设施建设,努力提高医疗服务质量和水平,大力推进健康扶贫,着力解决“看病难”“看病贵”等问题。要强化责任落实,对照医改任务拿出时间表,强化协调联动,形成工作合力,积极稳妥推进医改工作。

会议强调,要从保障城市安全、改善保障民生、促进城市健康发展的高度,重视城市排水防涝问题,把推进城市排水防涝工作作为一项紧迫任务、民生工程、民心工程抓紧抓实抓好。要摸清底子,抓紧编修城区排水排污专项规划,科学制订项目清单和实施计划,分轻重缓急,逐步实

施到位。要拿出实招,既立足当前又注重长远,科学规划、系统实施、依法推进,进一步加强城区雨污分流工作,对地势低洼易积水的建筑小区、桥涵配套管网进行改造升级;着力整治城区低洼路段小型内涝点,开展老旧排水干渠的改造、修复和清淤工作;对城区已经封堵的排口进行认真梳理,切实增强城市排水能力。要务求实效,明确城区排水防涝安全责任人,并进行动态更新和汛前公布,接受社会监督;加强督查各地责任落实情况,工作效果显著的,要给予表彰;工作滞后、推进不力的,要进行约谈,必要时予以问责。

会议还研究了其他事项。